

کیا اس سچی اور بچے کا آپس میں نکاح ہو سکتا ہے تو حضرت ابن عباس نے فرمایا کہ نہیں، کیونکہ سائڈ ایک ہے۔

بہر حال ان صحیح احادیث کے مطابق بچہ کا اور زید کی دوسری بیوی سے پیدا ہونے والی لڑکی کا آپس میں نکاح نہیں ہو سکتا کیونکہ وہ دونوں آپس میں رضاعی بھائی بہن ہیں۔ واللہ اعلم ونسبہ العلم الى اللہ اسلم
محمد عبید اللہ بقلم خود

(۲)

سوال نمبر (۱) داڑھی کی شرعی پوزیشن کیا ہے؟

سوال نمبر (۲) داڑھی کی مقدار طول کیا ہے؟

سوال نمبر (۳) کیا داڑھی جزو ایمان ہے

سوال نمبر (۴) کیا داڑھی جزو امامت نماز ہے؟ اگر ہے تو اس کی حد کے متعلق مدلل اور مسکت جواب دیں۔ بہتر ہے ان سوالوں کے جواب ترجمان الحدیث میں شائع کریں؟
(حکیم محمد ظفر جتائی، کونٹہ روڈ۔ ڈیرہ غازیخان)

ہوالموفق۔ ان الحکم اللہ! واضح ہو کہ داڑھی انبیاء علیہم الصلوٰۃ والسلام کی سنت متواتر ہے جیسا کہ قرآن و حدیث میں اس کی تصریح موجود ہے۔ چنانچہ قرآن مجید میں حضرت ہارون علیہ وعلی نبینا السلام کے بارے میں حضرت موسیٰ کو کہا تھا:

قَالَ يٰٓهٰٓؤُنٰمُ لَا تَأْخُذْ بِلِحْيَتِيْ وَلَا بِرَأْسِيْ - (سورۃ صہ ایت ۹۳)

کہ میرے ماں جاتے بھائی نہ پکڑ تو میری داڑھی کو اور نہ میرے سر کے بالوں کو

عن عائشۃ عن رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم قال عشرۃ من

الظفرۃ قص الشارب وقص الاظفر و غسل الراجر و اعفاء اللحیۃ

والسواک و نشف الابط و خلقا العانۃ و انتقا ص الماعقال مصعب

بن شیبۃ و نسیت العاشرة الا ان تکون المضمضۃ۔

(نسائی مع تعلیقات السلفیۃ ص ۲۱)

یعنی حضرت عائشہ رضی عنہا سے مروی ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ دس چیزیں سنن انبیاء علیہم السلام سے ہیں۔ ۱۔ مونچھیں کاٹنا، ۲۔ ناخن امانا۔ ۳۔ ناخن کی گڑھوں کو

ہذا حدیث غریب و سمعت محمد بن اسماعیل یقول عمر بن
ہارون مقارب الحدیث لا اعرف لہ حدیث لیس لہ اصل او
قال یتفرد بہ الا ہذا الحدیث۔

(ترمذی مع تحفہ ص ۱۱۳)

امام عبدالرحمن مبارکپوری لکھتے ہیں کہ عمر بن ہارون متروک راوی ہے بہر حال
یہ حدیث ضعیف ہے اور قابل استدلال ہرگز نہیں۔

ہاں صحیح بخاری میں حضرت عبداللہ بن عمر کے متعلق لکھا ہے کہ وہ مٹھی سے
زائد بال کٹواتے تھے، اسی طرح حافظ ابن حجر نے لکھا ہے کہ حضرت عمر نے مٹھی بھر سے
زائد ایک آدمی کی داڑھی کاٹ دی تھی اور اسی طرح حضرت ابو ہریرہؓ بھی مٹھی سے
زائد داڑھی کاٹ دیتے تھے تاہم علماء نے لکھا ہے کہ کم از کم مٹھی بھر داڑھی رکھی واجب
ہے اور مٹھی سے زائد کٹوانے والے کو بڑبلا نہیں کہا جاسکتا۔ تاہم داڑھی نہ کٹوانا افضل
ہے اور یہی اسلم ہے۔

جواب سوال ۱۲: سوال نمبر ۱ کے جواب میں آگیا ہے کہ کم از کم ایک مٹھی داڑھی رکھنا
واجب ہے۔ اس کے کم داڑھی رکھنا موثر دانے کے مترادف ہے۔ واللہ اعلم۔

جواب سوال ۱۳: جب داڑھی انبیاء کی سنت ہے اور پھر جناب محمد رسول اللہ
صلی اللہ علیہ وسلم نے نہ صرف داڑھی بڑھانے کا حکم دیا ہے بلکہ داڑھی بڑھانے کو مجوسیوں کی
مخالفت قرار دیا ہے اور مجوسیوں کی مخالفت جزو ایمان ہے لہذا معلوم ہے کہ داڑھی بھی
ان مطلوبہ افعال و اعمال میں شامل ہے جن سے ایمان کی تکمیل ہوتی ہے۔ واللہ تعالیٰ اعلم
بالصواب۔

جواب سوال ۱۴: داڑھی منڈوانا اور مٹھی سے کم داڑھی کو کترانا نسق ہے اور داڑھی منڈوانے
والافاسق ہے اور فاسق کو امام بنانا ہرگز جائز نہیں، چنانچہ حدیث میں ہے:

اجعلوا ائمتکموا خیارکم۔

کہ نیک اور متدین لوگوں کو امام بنایا کرو۔

ہاں اگر داڑھی کترانے والا نماز پڑھا رہا ہو تو اس کے پیچھے اتفاقاً نماز جائز ہے، واللہ